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 A mai társadalmunkban kereszténynek lenni nem könnyű. Krisztus jelezte ezt,  
 amikor az apostolokat figyelmeztette, hogy az Ő neve miatt üldöztetésben lesz  
 részük.  Mint keresztények fontos, hogy ragaszkodjunk Isten törvényeihez.  Ez  
 a feladat néha lehetetlennek tűnik.  De Krisztus megígérte, hogy nem maradunk  
 árván, a Lélek mindig megsegít.  Legyünk bátrak, valljuk meg hitünket és  
 hallgassunk a Lélek indítatására. 
 
ÉNEKEK:          az „Útkereszteződés” Együttes biztosítja. 

  
OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel8, 5-8. 14-17) Az Apostolok 

Cselekedetei könyve az ősegyház működését rögzíti.  E könyv az ősi hitet és 
hagyományt ismerteti, amelyet örököltünk.  A mai olvasmányban láthatjuk, 
hogy már a keresztség és a bérmálás (Lélekhívás) a kezdetektől fogva két 
külön szentség, amelynek szokását a mai napig őrizzünk.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (65, 1-3a 4-5. 6-7a 16 és 20) 10. tónus 
 

Minden föld Istent dicsérje!   
 
Minden föld dicsérje az Istent,* dicső nevének zsoltárt zengjetek. 
Magasztaló énekkel mondjátok Istennek: * „Mily csodásak a te műveid!” 
 
Minden föld Istent dicsérje! 
 
Az egész föld imádjon és magasztaljon téged, * nevedet zsoltárral dicsérje.   
Jöjjetek, és lássátok Isten műveit, * csodálatos, amit az emberekért végbevitt. 
 
Minden föld Istent dicsérje! 
 

SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből. (1Pét3, 15-18) Péter apostol ismét csak 
türelemre int.  Tapasztalatból tudja, hogy sokan elsőre nem fogadják el 
Krisztus tanítását, és e miatt sokszor szenvedni kell.  Megértéssel és 
türelemmel kell lenni a hitetlenek iránt, amint Krisztus türelmes volt az 
emberekkel szemben.   

 
ALLELUJA:    az „Útkereszteződés” Együttes. 

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn14, 15-21) Krisztus az apostolokat felkészíti a 

Lélek befogadására.  Az apostolokat arra kéri, hogy parancsait tartsák meg.  
Krisztus tudja, hogy ez nem könnyű.  Megígéri nekik, hogy soha nem lesznek 
egyedül, hanem a Szentlelket küldi segítségül, csak kérni kell. 

 
 
       /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zita, Marianna; Hétfőn: Valéria; Kedd: Petúr; 
Szerda: Katalin, Kitti; Csütörtök: Fülöp, Jakab; Péntek: Zsigmond; Szombat: Tímea, 

Viola; Vasárnap: Flórián, Szilvánusz, Mónika.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Chanel Szent Péternek, kedden Sienai Szent Katalinnak, szerdán 
Szent V. Piusz Pápának, csütörtökön Szent Józsefnek, pénteken Szent Atanáznak, és 
szombaton Szent Fülöp és Jakab apostoloknak lesz az ünnepe. 
 
A jövő hét vasárnap, május 4-én a mi Urunk Mennybemenetelének Ünnepnapja lesz. 
 
 „Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, 
az Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Mai napon külön gyűjtés van a Szentatya szeretetműveire. A borítékok az értesítők mellett 
találhatók.   
 
A magyar szokásoknak megfelelően, az Édesanyákat május első vasárnapján, május 4-
én köszöntjük fel.  A 11 órai szentmise után, a Magyar Iskola vezetősége Anyák Napi 
műsort, az Ifjúsági Szervezetek és a Kurátorok Testülete ebédet rendez.  Helyfoglalás 
április 30-ig lehetséges.  Jegyeket rendelni Tóth Jutkánál (514-321-1174), Török Tündénél 
(514-486-7620), Szeben Áginál (504-731-6598) és a plébánián (514-387-9503) lehet. 
Jegyárak: Felnőttek $15, Diák $8 
 
Az idei női lelkigyakorlatot P. Sajgó Szabolcs, SJ vezeti (május 30-június 1). Jelentkezni 
mielőbb kell Edvi Annamáriánál (514-626-7092). 
 
Ezen a héten első péntek lesz.  A Cursillo havi összejövetelét megtartja 19.30-as kezdettel. 
 
Május a Szűzanya Hava! Szokás, hogy ebben a hónapban a Lorettói Litániát imádkozzák.  
Ezt a hagyományt mi is meg fogjuk tartani.  Május minden keddjén, a Lorettói Litániával 
fogjuk köszönteni a Szent Szüzet a kápolnában, 19 órai kezdettel.  
 
HALOTTAINK: -Múlt kedden templomunkból temettük Tóth Ilona egyházközségi tagunkat. 
   -Szombaton pedig Szepesi Viola egyházközségi tagunk temetése volt. 
   NYUGODJANAK BÉKÉBE! 
 
Keres-Kínál: -Festőt keres, autóval, Lovász József : 514-588-9803. 
                      -Szállításhoz munkást keres hétfő és szerdai napokon d.u. 3-tól este 7 óráig,  
 Lívia:  514-722-3537 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  452.00 
      Borítékban:   886.00   
        
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Április 27: 9.00 +Nővéremért – Bene Júlia      
    „           11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „ 30:: 8:00     +Galko Stephenért - felesége 
Május   1: 8.00 +id. Csisztu Andrásért – Szeifried család 
    „   2: 8.00 +Breza Jamesért – édesanyja  
    „   3: 8.00 +Vermes Ilonáért - családja 



  

                Magyarország Missziós Területté Vált  
 
 A Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye Esti beszélgetések című közéleti vitafóruma vendégeként 
Tomka Miklós vallásszociológus professzor tartott előadást április 18-án a debreceni Szent József Gim-
názium dísztermében. 
 Köszöntőjében Bosák Nándor megyéspüspök, a vitafórum házigazdája XVI. Benedek pápa ame-
rikai látogatására utalt, ahol a Szentatya missziós feladatra és helytállásra biztatta a katolikus híveket a 
mai szekularizált, anyagias, individualizálódott világban. 
 Tomka Miklós vallásszociológus „A vallásosság, mint kihívás a missziós területté vált Magyaror-
szágon” című előadásának bevezetőjében kifejtette: Szent István király a törvény, a hatalom, az erőszak 
eszközeit is felhasználta a kereszténység terjesztésére.  A kereszténység társadalmi jelenlétét azonban 
nem a törvény vagy a hatalom, nem a fejlettebb civilizáció, az európai kultúra, az erkölcsi magasabb-
rendűség, nem is a szokás, a hagyomány, a társadalmi elvárások igazolják, hanem mindenekelőtt az 
Istenbe vetett bizalom és ennek szeretetben való megnyilvánulása.  
 Az előadó hangsúlyozta: A mai korszellem a keresztényeket is súlyos mértékben fertőzi. Példa-
ként említette, hogy a határozottan vallásosak 18%-a házasság helyett elegendőnek tartja az együttélést. 
Nincs egységes erkölcs, nem szabályoz már a hagyomány, a nagy összevisszaságban ki-ki maga keresi 
az útját.   A 30 év alatti fiatalok körében megtapasztalható az Isten felé fordulás, noha ez nem tanult, 
dogmatikus hitet jelent. Nyugat-Európában a 30 év alattiak között többen veszítik el hitüket, mint ahá-
nyan rátalálnak a hitre. Kelet-Európában ez az arány fordított: többen vannak, akik rátaláltak a hitre, 
mint azok, akik elvesztették hitüket. 
 Az alapprobléma a keresztény hit átadása. Kisebbségben vagyunk, a hagyomány csak nyomokban 
fellelhető, a társadalom önmagában, önmagától nem adja tovább a keresztény hitet a fiataloknak. A ke-
reszténység immár kihívás, amely a tudatos állásfoglalás és elköteleződés mellett új stílust kíván. A ke-
reszténység ma erőfeszítést, a jézusi életforma közösségi megvalósítását követeli. Missziós helyzetben 
vagyunk, amely komoly erőfeszítéseket kíván tőlünk – figyelmeztetett Tomka Miklós professzor. 
         Papp Irén/ Magyar Kurír 
 
 
  FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 
Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
TARTSÁTOK MEG PARANCSAIMAT! 

 


